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С О Д Р Ж И Н А 
 
 

 Општ дел 
 Документ за регистрирана дејност 
 Лиценца за изработување на урбанистички планови 
 Решение за одговорен планер 
 Овластување за изработување на урбанистички планови 
 Проектна програма 
 Податоци од надлежни органи на државната управа и комунални 

претпријатија 
 

 Урбанистички проект 
  

  А.  ТЕКСТУАЛЕН ДЕЛ 
1. Вид на проект,назив на подрачјето на проектниот опфат,опис на 

проектниот опфат,проектни барања за градбите во рамките на 
проектниот опфат и проектни барања на инфраструктурата 

2. Инвентаризација на снимен изграден градежен фонд,вкупна физичка 
супраструктура и  инфраструктура во рамки на проектниот опфат 

3. Опис и образложение на проектниот  концепт  
4. Опис и образложение на препарцелацијата 
5. Детални услови за проектирање и градење  

6.Мерки за заштита 
  

 
  Б.  ГРАФИЧКИ ДЕЛ 
 

1.Извод од план М = 1 : 1000 
2.Ажурирана геодетска подлога со нанесен проектен опфат и околен 
простор                                                                            

М = 1 : 500 

3.  Урбанистичко решение на проектниот опфат со нумерички показатели 
4.Синтезна карта                                                                              М = 1 : 500 
5.План за парцелација                                                                     М = 1 : 500 

 
 

М = 1 : 500 

 
ПРОЕКТЕН  ДЕЛ 
  
   Идеен проект 
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Врз основа на  Законот за урбанистичко планирање (сл.Весник на РСМ бр. 32/20)  
ДПТУИ ИДЕА-КОНСАЛТИНГ дооел Струмица го издава следното: 

 
 
 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
 

ЗА НАЗНАЧУВАЊЕ НА ОДГОВОРЕН ПЛАНЕР 
 
 
 

За изработка на  Урбанистички проект  со план за парцелација  на градежни парцели 
од ДУП за град  Струмица , блок број 20 ,Општина Струмица, Општина Струмица 

како одговорен планер се назначува: 
 
 
 
 

.д.и.а Лилјана Ивановска Овластување број 0.0454 
 
 
 
 
 

Планерот е должен проектот  да го изработи согласно Законот за урбанистичко 
планирање(сл.Весник на РСМ бр. 32/20)  , како и другите важечки прописи и нормативи од 
областа на урбанизмот. 

 
 
 
 

август 2021 
Струмица

 
 
 
 
Управител д.и.а. 
Лилјана Ивановска 
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Податоци и информации (доставени  во системот е- урбанизам-бр.на постапка 34826) 
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VID NA PРОЕКТ, NAZIV NA PODRA^JETO NA PРОЕКТНИОТ  OPFAT,ОПИС НА 
ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ, ПРОЕКТНИ БАРАЊА ЗА ГРАДБИТЕ ВО РАМКИТЕ NA 
PРОЕКТНИОТ  OPFAT И ПРОЕКТНИ БАРАЊА ЗА ИНФРАСТРУКТУРАТА 
 
ВИД НА ПРОЕКТ И НАЗИВ НА ПОДРАЧЈЕТО  НА ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ:  

Проектот представува Урбанистички проект со план за парцелација на градежни 
парцели од ДУП за град  Струмица , блок број 20 ,Општина Струмица, и се изработуба врз 
основа на условите од ДУП за град  Струмица , блок број 20 ,Општина Струмица, Одлука 
број 02-850/1 од 31.12.1987год. ,просторните можности на локацијата и постојната состојба.  
Изготвувањето на урабнистичкиот проект се врши согласно  Законот за  урбанистичко 
планирање (Сл. весник на Р.С.М. 32/20) Правилникот за  урбанистичко планирање (Сл. 
весник на Р.С.М. 225/20 
  
ОПИС  НА ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ:  

Предметниот проектен опфат се состои од две градежни парцели  и повеќе 
катастарски парцели кои го формираат проектниот опфат кои се во опфатот на градежните 
парцели формирани со ДУП за град  Струмица , блок број 20 ,Општина Струмица, Одлука 
број 02-850/1 од 31.12.1987год.  

Проектниот опфат е градежно изградено и неизградено земјиште,во рамките на 
опфатот постојат изградени објекти и изградена инфраструктура.Проектниот опфат е со 
површина од 2547,71 м 2 ,се состои од дел од КП 1434 ; дел од КП 1435; КП 1436/1; дел од 
КП 1436/2; дел од КП 1437; дел од КП 1439/1; дел од КП 1440/1; КП 1440/2; дел од КП 1441; 
КП 1442; дел од КП 1443; дел од КП 1445 и дел од КП 1460/2 КО СТРУМИЦА.Теренот е  
равен со изградена инфраструктура. 

Заради потреби од изградба и реализација на планот се врши парцелација на  
градежните парцели,и промена на границата на градежните парцели . 
ПРОЕКТНИ БАРАЊА ЗА ГРАДБИТЕ ВО РАМКИТЕ НА ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ 
Цел на Урбанистичкиот проект е да се парцелират градежните  парцели и промени 
границата на градежните парцели согласно сопственоста.   
Архитектонско урбанистичките  параметри се дефинираат согласно одредбите од ДУП за 
град  Струмица , блок број 20 ,Општина Струмица, Одлука број 02-850/1 од 31.12.1987год и 
законската регулатива.  
Класа на намена: Со постоечкиот ДУП  проектниот опфат  е со група на намена А1-
Индивудуално домување и А2-Колективно домување  ,намената се  определува согласно 
член 77 од Правилникот за  урбанистичко планирање (Сл. весник на Р.С.М. 225/20 ) 
 А1-ДОМУВАЊЕ ВО КУЌИ И  
А2-ДОМУВАЊЕ ВО ЗГРАДИ  
Услови од ДУП: Катност,површина за градба,максимална висина : Се предвидува 
катност Приземје+1 за индивидуалното домување  и Приземје+5 за колективното домување  
и  ,максимална површина за градба не е определена нумерички,ќе се определи графички.. 
Максималната висина  не е изразена во м,и ќе се определи според катноста. . 
 

ПРОЕКТНИ БАРАЊА ЗА ИНФРАСТРУКТУРАTA 
При изработката на урбанистичкиот проект да се почитуваат постоечките и по потреба да се 
предвидат нови приклучоци на постојната инфраструктурна мрежа согласно добиените 
податоци од надлежните институции. 
Влезот во градежната парцела е од планираната пристапна улица  1 од ДУП. 
Изводите од ДУП за градежните парцели кои претставуват проектен опфат се дадени 
изворно во склоп на графичкиот дел  
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INVENTARIZACIJA НА SNIMEН IZGRADEN ГРАДЕЖЕН FOND, 
VKUPNATA FIZI^KA SUPRASTRUKTURA I IZGRADENATA KOMUNALNA 
INFRASTRUKTURA ВО РАМКИ  NA PРОЕКТНИОТ  OPFAT 
 
Градежните parcelи сe grade`no izgradeno  zemji{te. 
На локацијата   постојат изградени објекти,со намена домување во куќи. 
Во рамките на проектниот опфат има изграден надземен електричен вод,според 
добиените податоци од системот е-урбенизам . 
Надвор од проектниот опфат постои изградена инфраструктура прикажана во 
прилогот податоци и информации и во графичкиот прилог.Од доставените податоци 
во непосредна близина на проектниот опфат изградена е водоводна мрежа,фекална и 
атмосферска канализација , електричен подземен вод 10(20)кv,телекомуникациски 
бакарен кабел. 
Do lokacijata  ima pristap od postojna улица,пристапот е планиран преку 
пристапна улица . 

Сите доставени податоци за постојни и планирани инсталациии број на постапка 
во е-урбанизам 34826 ,се  дел од документационата и планираната основа на 
урбанистичкиот проект. 

Со што иднитЕ објекти ќе имат услови за приклучок, врз Основа на побарано 
Мислење и согласност од надлежните субјекти. 
OPIS I OBRAZLO@ENIE NA PROEKTNIOT  KONCEPT 
Pроектниот opfat  na Уrbanisti~kiot proekt   opfa}а две градежни парцели   
од  ДУП за град  Струмица , блок број 20 ,Општина Струмица, Одлука број 02-850/1  
од 31.12.1987год,кои се  е оформени од дел од КП 1434 ; дел од КП 1435; КП 1436/1;  
дел од КП 1436/2; дел од КП 1437; дел од КП 1439/1; дел од КП 1440/1; КП 1440/2; дел  
од КП1441; КП 1442; дел од КП 1443; дел од КП 1445 и дел од КП 1460/2 КО  
СТРУМИЦА,со површина од 2547,71 m2,со  извршен преклоп во катастарот  на 
 земјиште. 
Со урбанистичкиот проект се врши парцелација-измена на границата на градежните 
парцели според сопственоста, како би се добиле две градежни парцели со разгранична 
сопстевност,разработка на  градежната парцела ГП 20.1,при што се  разработуваат и 
партерот,внатрешниотсообраќај и  инфраструктурните градби во рамки на парцелата 
,а ГП 20.1 не се разработува ,се задржуваат урбанистичките параметри од ДУП,ќе биде 
предмет на понатамошна разработка. 
Kласи на намени 

Вo рамките на проектниот опфат се дефинира основната група на намена на 
градежните парцели: 
Вo рамките на градежната парцела ГП 20.1 се дефинира основната група на намена   
А1-Домување во куќи 
Компатибилните класи на намена се предвидуваат како комлементарни намени според 
член 80 и 81 од  Pravilnikot za urbanisti~ko planirawe(sl.vesnik na R.С.M 
br.225/20) ,со максимум 40% на учество на збирот на компатибилните намени во 
однос на основната намена. 
Се определуват следните компатибилни намени : 

Б1-мали комерцијални и деловни дејности (40%) 



   DPTUI IДЕА-консалтинг dooel -  Strumica                                                21 
УП со план за парцелација на на градежни парцели од ДУП за град  Струмица , блок број 20 ,Општина Струмица 

Вo рамките на градежната парцела ГП 20.2 се дефинира основната група на намена   
А1-Домување во згради 
Понатамошна разработка на градежната парцела ќе биде согласно урбанистичките  
параметри од ДУП,со овој УП се врши парцелација на двете градежни парцели со  
детална разработка само на ГП 20.1  

Регулациона линија 
Регулаторни линии се линиски плански одредби во графичкиот дел на урбанистичкиот план кои го 
разграничуваат градежното земјиште од аспект на носителите на правото за градење и од аспект на 
намената на земјиштето во градежната парцела односно од диспозицијата на планираните 
градби.Регулациона линија е линија на разграничување помеѓу градежно земјиште за општа 
употреба и парцелирано градежно земјиште за поединечна употреба. Во графичките прилози 
означени се регулационите линии, со детално котирање на растојанијата до градежните  линии.  

 Градежнa парцелa површини за градење и градежни линии 
Во проектниот опфат се предвидени две градежни парцели,разграничени со линија на парцели, со 
определени  површини за градење. 
Со површината за градба се предвиуваат услови за градба на градежни објекти согласно со 
урбанистичките параметри кои ги има самата градежна парцела. 
Градежна линија е линиска планска одредба која ја дефинира просторната граница до која идната 
градба може да се гради и претставува граница на површината за градење во градежната парцела 
Градежната линија по правило ја означува границата на површината за градење, односно граница 
на просторот во градежната парцела кој е наменет за градење. 

Правила за пречекорување на градежна линија 
 (1) Градежната линија се спроведува со можни и дозволени пречекорувања на издадените 
елементи од архитектонската пластика на градбите. Дозволените 
пречекорувања се, во зависност од постојните архитектонски изразни средства и архитектонско 
наследство. 
(2) Mоже да се предвидува дозволено пречекорување на градежната линија на првостепената и 
второстепената архитектонска пластика само над приземниот кат на градбата, додека помеѓу 
теренот и првиот кат може да се предвидуваат пречекорувања само со одредени елементи од 
третостепената архитектонска пластика,кога за тоа постојат услови и не повеќе од 0,30 м. 
(3) Кога градежната линија се совпаѓа со границата на градежната парцела не може да има 
пречекорувања на градежната линија со ниту еден вид издадени архитектонски елементи и делови 
од градба. 
(4) Кога растојанието помеѓу градежната линија и границата на градежната парцела е 1,20 м, не се 
дозволени пречекорувања на градежната линија со еркери и други издадени делови на било која 
висина од вертикалната рамнина чијшто пресек со теренот се совпаѓа со границата на градежната 
парцела, а доколку растојанието помеѓу градежната линија и границата на градежната парцела е 
поголемо од 1,20 м дозволените издадени делови не можат да бидат на растојание од границата на 
градежната парцела што е помало од 1,20 м. 
(5) Доколку градежната линија се совпаѓа со регулационата линија, дозволени 
пречекорувања на градежната линија се: 
1. првиот скалник од влезните партии до 30 см, ако ширината на тротоарот е поголема 
од 2,25 м, 
2. првостепена пластика во која спаѓаат: ризалити, влезни партии, конструктивни 
столбови, вертикални комуникации и други издадени делови на архитектонската основа до 30 см, 
ако широчината на тротоарот е поголема од 2,25 м, 
3. второстепена пластика во која спаѓаат: еркери, балкони, конзоли, стреи, брисолеи и 
др. кои се појавуваат помеѓу првиот спрат и горниот венец до 90 см длабочина за уличен коридор 
широк до 12,00 м и до 7,5% од широчината на коридорот, но не повеќе од 1,50 м длабочина за 
улични коридори пошироки од 12,00м, 
4. елементите на второстепената архитектонска пластика не се појавуваат на фасадата на градбата 
најмалку 3,60 м над котата на тротоарот, 
5. елементите на второстепената архитектонска пластика не се појавуваат на 
страничните фасади кои се оддалечени од границата на соседната градежна парцела 3,00 м и 
помалку од 3,00 м 
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6.третостепена пластика во која спаѓат: пиластри, корнизи, подпрозорници, венци и 
друга плитка архитектонска пластика до 30 см, а на приземниот дел од градбата оваа 
пластика е дозволена доколку ширината на тротоарот е поголема од 2,25 м. 
Нумерички показатели на урбанистичките параметри 
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20.1 A1  B1    40,00 10,20 P+2 255,76 105 400 41 1,6 52 20 

20.2 A2         2291,96 

Нумеричките показатели на урбанистичките 
параметри за градбите во ГП 20.2 се 

задржуваат од ДУП за град Струмица,Блок 
20 

vkupno           2547,72             

NAPOMENA: Brojot na parkinzi }e bide presmetuvan vo Osnovniot proekt vrz osnova na учество на збирот 
на компатибилните класи на намени во однос на основната класа на намена, a soglasno ~len 131 и ~len 134 
od Pravilnikot za urbanisti~ko planirawe  Sl.vesnik na RСM,бр.225од 18.09.2020 год. 

 
Сообраќај  

Со  Урбанистичкиот проект не се вршат никакви измени од сообраќаен аспект, односно 
постоечките и планираните улици во потполност се задржуваат со местоположба и 
регулациони ширини, како што се дефинирани со ДУП.  
Проектниот опфат од северната страна граничи со собирна улица ,,24-ти Октомври,, со 
планиран профил по ДУП 21м ,со следниот профил: 

собирна улица ,,24-ти Октомври,, 
Проектниот опфат од јужната страна граничи со собирна улица ,,Братство Единство,, со 
планиран профил по ДУП 19,м ,со следниот профил: 

 собирна улица ,, Братство Единство,, 
Проектниот опфат од западната страна граничи со  пристапна   улица со паркинг ,од која се 
планирани влезовите со возила  до градежните парцели. 

Потребата од паркинг простор се решава во рамките на градежната парцела според 
важечката законска регулатива. Бројот на потребните паркинг места ќе се дефинира со 
Основни проекти според реалните потреби на технолошките процеси  и одредбите од чл 
131 и чл.134 од  Правилникот за урбанистичко планирање (Сл. весник на Р.С.М. 225/20). 
Со предвидените димензи и растојанија на сообраќајниците овозможено е непречено 
движење на противпожарни возила низ локацијата и пристап до објектите од сите страни. 
Влезот за пешаци е предвиден од тротоарите на сите улици кои граничат со проектниот 
опфат . 
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Нивелмански план 
Котата на приземјето на планираните градби, пристапот и партерното уредување на 

градбите во проектниот опфат да се усогласат со нивелетата на улиците и условите на 
теренот,котата при влез во парцелата условно се дефинира на 226,29мнв.  
Со предложеното  идејно решение за објектот на ГП 20.1 предвидено е котата на 
приземјето да биде во границите на дозволените мах. 0,25м од кота на тротоар според 
нивелманите на сообраќајниците и проектираните наклони. 
Неопходно е усогласување на висинската кота на улицата при изработка на основен проект 
за нејзина реализација.Од тие причини со УП  се дефинира условна апсолутната кота на 
влезовите и ќе се дефинираат при изработката на Основен проект за градбите со претходно 
добиени официјални податоци за дефинитивната кота на улицата од надлежни институции 
во Општината. 
Височина на слеме е планска одредба со која се утврдува највисоката точка на кровната 
конструкција и изнесува4,5м над завршниот венец на градбата 

            КОМУНАЛНА ИНФРАСТРУКТУРА 
 Водовод 
Потребите од санитарна вода и вода за  ПП  заштита ќе бидат задоволени од 

градската водоводна мрежа во согласност со условите кои ќе бидат зададени од 
надлежното комунално претпријатие. 

 Фекална канализација 
Одведувањето на фекални отпадни води ќе се врши во градската фекална 

канализациона мрежа. Димензионирањето на внатрешната канализациона мрежа ќе се 
изврши  со Основните проекти за градбите.   
          Атмосферска канализација 

Атмосферските отпадни води од рамките на парцелите ќе се одведуваат во градската 
атмосферска канализациона мрежа. Димензионирањето на внатрешната канализациона 
мрежа ќе се изврши со Основните проекти за градбите.   

 Електро-енергетска и телекомуникациска мрежа 
Новопланираните градби да се приклучат на електричната мрежа во согласност со 

условите  зададени од  надлежното претпријатие. 
ЗЕЛЕНИЛО, ХОРТИКУЛТУРА И ПАРТЕР 

Внатрешните дворни површни да се поплочат и слободниот простор да се затревни и посади 
со ниско и високо зеленило. Минимален процент на озеленетост изнесува 20%.  

 
ОПИС И ОБРАЗЛОЖЕНИЕ НА ПАРЦЕЛАЦИЈАТА 

Pроектниот opfat  na Уrbanisti~kiot proekt ги  opfa}a  дел од КП 1434 ; дел од  
КП 1435; КП 1436/1; дел од КП 1436/2; дел од КП 1437; дел од КП 1439/1; дел од КП  
1440/1; КП 1440/2; дел од КП 1441; КП 1442; дел од КП 1443; дел од КП 1445 и дел од  
КП 1460/2 КО СТРУМИЦА, ОпштинаСтрумица 
Со урбанистичкиот проект се врши парцелација-измена на границата на градежната 
парцела според сопственоста, како би се добиле две градежни парцели со разгранична 
сопстевност.  
Промената се врши со корекција  на границите на ГП по катастарските граници  на 
опфатот.. Со парцелацијата се формираат две градежни парцели кои влегуваат во 
состав на проектниот план.  
Се формираат следните градежни парцели: ГП 20.1  и ГП 20.2 
 ГП 20.1 е формирана од следните катастарски парцели :  
дел од КП 1443  КО СТРУМИЦА ,со вкупна површина на градежната парцела 255,76 
м2   
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Парцелата е сопственост на  Трајче Алаџов 
Структура од преклопот во графички регистар на градежно земјиште за ГП 20.1 
 
1443 0   255,76 20.1 
      57,16   
1444 0   0 20.1 
      363,03   
    Меѓузбир: 255,76   

 
ГП 20.2 е формирана од следните катастарски парцели :  
дел од КП 1434 ; дел од КП 1435; КП 1436/1; дел од КП 1436/2; дел од КП 1437; дел од  
КП1439/1; дел од КП 1440/1; КП 1440/2; дел од КП 1441; КП 1442; дел од КП 1445 и  
дел од КП1460/2 КО СТРУМИЦА,со вкупна површина на градежната парцела 4537,89 
 м2.Парцелите дел се сопственост на повеќе соспствениви а дел  во сопственост на на  
РСМ запишани како градежно земјиште,и зз 
Структура од преклопот во графички регистар на градежно земјиште за ГП 20.2 
1434 0   322,4 20.2 
      237,69   
1435 0   121,26 20.2 
      375,53   
1436 1   43,14 20.2 
      0   
1436 2   12,4 20.2 
      107,94   
1437 0   266,95 20.2 
      60,32   
1439 1   65,11 20.2 
      301,54   
1440 1   277,57 20.2 
      0,64   
1440 2   37,99 20.2 
      0   
1440 3   0 20.2 
      10,18   
1441 0   455,58 20.2 
      1,85   
1442 0   283,77 20.2 
      0   
1443 0   0 20.2 
      312,92   
1445 0   225,91 20.2 
      113,9   
          
1460 2   179,87 20.2 
      530,29   
    Меѓузбир: 2291,95   
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ДЕТАЛНИ УСЛОВИ ЗА ПРОЕКТИРАЊЕ И ГРАДЕЊЕ  
 
1.1.  Odredbi  za  ureduvawe  na  prostorot i  grafi~kite  prilozi   se  sostaven  del  na 

planot i imaat dejstvo samo vrz graditelskata aktivnost koja }e usledi po stapuvawe vo 
sila na Уrbanisti~kiot proekt  

1.2.  Izgradbata  na novi objekti, izgradbata na komunalnite objekti i instalacii kako i 
vkupnoto prostorno ureduvawe na predmetniot lokalitet treba da se izveduva soglasno 
zakonskata i podzakonskata regulativa, tehni~kite propisi vo oblasta na 
grade`ni{tvoto i urbanizmot kako i ovie parametri {to se sostaven del na 
dokumentacijata. 

1.3.  Vo ovaa zona mo`e da se predviduvaat samo objekti so klasa na namena 
 
А1-Домување во куќи и А2-Домување во згради и компатибилните намени 
Reklamite i oglasite ne smeat da mu pre~at na normalnoto odivawe na soobra}ajot, da mu 
{tetat ili da go menuvaat izgledot na arhitektonskite objekti i grupacii nitu da pre~at na 
objektite postaveni vo javen interes kako javno osvetluvawe, gradski ~asovnici, tabli so 
imiwa na ulicite i sl. 

Soglasno Pravilnikot za urbanisti~ko planirawe(sl.vesnik na RСM br.225/20) za 
namenite od planot  se definirani kompatibilnite nameni parametrite prika`ani vo 
numeri~kite pokazateli. 

 
Нумерички показатели за градежните парцели по овој УП 
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20.1 A1  B1    40,00 10,20 P+2 255,76 105 400 41 1,6 52 20 

20.2 A2         2291,96 

Нумеричките показатели на урбанистичките 
параметри за градбите во ГП 20.2 се 

задржуваат од ДУП за град Струмица,Блок 
20 

vkupno           2547,72             

NAPOMENA: Brojot na parkinzi }e bide presmetuvan vo Osnovniot proekt vrz osnova na учество на збирот 
на компатибилните класи на намени во однос на основната класа на намена, a soglasno ~len 131 и ~len 134 
od Pravilnikot za urbanisti~ko planirawe  Sl.vesnik na RСM,бр.225од 18.09.2020 год. 
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ДЕТАЛНИ УСЛОВИ ЗА ПРОЕКТИРАЊЕ И ГРАДЕЊЕ ЗА ПАРЦЕЛА  20.1 : 
 
Osnovna klasa na namena: 
А1-Домување во куќи 
 Компатибилните класи на намена се предвидуваат како комлементарни намени 
според член 80 и 81 од  Pravilnikot za urbanisti~ko planirawe(sl.vesnik na 
R.С.M br.225/20) ,со максимум 40% на учество на збирот на компатибилните намени 
во однос на основната намена. 
Се определуват следните компатибилни намени : 

Б1-мали комерцијални и деловни дејности (40%) 
Povr{ina na grade`na parcela               255,76 m2  
Povr{ina za gradba :                                           105 m2 
Bruto razviena povr{ina:                                 400 m2 
Procent na izgradenost                                       41 % 
Koeficient na iskoristenost                               1,6 
Maksimalna visina na gradewe do venec            10,2 m 
Maksimalen broj na spratovi                               П+2  
Минимум 20% зеленило во рамките на градежната парцела 
Пристап од станбена улица  
Potreben broj na parking mesta:  
Паркирање: Паркирањето-гаражирањето да се реши во склоп на градежната парцела со 
почитување на нормативите од член 131 и член 134  од Правилникот за урбанистичко планирање 
(„Службен весник на РСМ“, број 225/20). 
За намена А1 и А2 – Домување 
 Во урбанистички план се уредува начинот за пресметување на потребниот број на 
паркинг места во градежни парцели односно градби наменети за домување, кој зависи од 
стандардот на живеење, степенот на моторизација во населеното место или во конкретната четврт, 
достапноста до средства на јавниот транспорт, опременоста со комунална сообраќајна 
инфраструктура и други чинители, но најмалку 1 паркинг место по стан за степен на моторизација 
(број на жители во просторната единица) од 2 до 4, најмалку 0,75 паркинг место по стан за степен на 
моторизација од 4 до 6, најмалку 0,50 паркинг место по стан за степен на моторизација од 6 до 8 итн,,  

За намена Б1-мали комерцијални и деловни дејности: 1 паркинг место на секои 100 м2 од 
вкупно изградената површина 
 Според идејниот проект определени се 3 паркинг места. 
 

ДЕТАЛНИ УСЛОВИ ЗА ПРОЕКТИРАЊЕ И ГРАДЕЊЕ ЗА ПАРЦЕЛА  20.2 : 
 
Osnovna klasa na namena: 
А2-Домување во згради 
 Povr{ina na grade`na parcela               2547,72 m2  

 
Нумеричките показатели се задржуват по ДУП,со понатамошна разработка на 
градежната парцела,во оваа фаза се врши само парцелација на градежните 
парцели и разработка само на ГП20.1 
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MERKI ZA ZA[TITA 
 

 MERKI ZA ZA[TITA NA @IVOTNA SREDINA 
Заштита на животна средина 
Во доменот на заштитата на животната средина основна цел е преку соодветни 
плански поставки да се обезбедат услови за непречен развој со истовремено чување наквалитетот на 
средината за живот и работа. 
Сите слободни површини од парцелата хорикултурно да се уредат со зеленило, а големината и видот 
на зеленилото да се дефинираат на ниво на Основен проект. 
Степенот на загадување на животната средина и природа е лимитиран со законски прописи.Со 
прописите се дефинирани основните насоки за зачувување на воздухот ,водата и почвата.При 
изработката на планската документација се применуваат следниве закони и подзаконски акти: 
-Закон за заштита на животната средина 
(Сл.весник на РМ бр.53/05,81/05,24/07,159/08,83/09,48/10,124/10,51/11,123/12,93/13) 
-Закон за квалитет на амбиенталниот воздух  
(Сл.весник на РМ бр.67/04,92/07,35/10,47/11,59/12,100/12) 
-Закон за управување со отпад   
(Сл.весник на РМ бр.68/04,107/07,102/08,143/08,124/10,51/11,123/12) 
-Закон за води   
(Сл.весник на РМ бр.87/08,06/09,161/09,83/10,51/11,44/12,23/13) 
-Закон за снабдување на води за пиење и одведување на урбани отпадни води   
(Сл.весник на РМ бр.68/04,28/06,103/08,17/11,54/11) 
-Закон за заштита на природата 
(Сл.весник на РМ бр.67/04,14/06,84/07,35/10,47/11,148/11,59/12,13/13) 
-Закон за заштита од бучава во животната средина 
(Сл.весник на РМ бр.79/07,124/10,47/11) 
-Правилник за максимално дозволени концентрации на количества и за други штетни материи што 
можат да се испуштаат во воздухот од одделни извори на загадување  
(Сл.весник на РМ бр.3/90) 
-Уредба за класификација на водите (Сл.весник на РМ бр.18/99) 
Заштита на почвата и подземните води 
Во смисол на заштита на подземните води неопходна е изведба на непропусна канализација за 
одводнување на отпадните води,во рамките на опфатот предвидена е пречистителна станица на 
фекалната канализациона мрежа пред приклучување на уличната мрежа. 
Tokmu zatoa, pri planirawe , potrebno e da se potencira deka sozdatelot i/ili posednikot 
na otpadni materii i emisii gi snosi site tro{oci za sanacija na eventualno 
predizvikanite naru{uvawa vo `ivotnata sredina 
Прашањето на одвоз на отпад да се реши во договор со надлежните институции за 
собирање на отпадот за осигуран континуиран одвоз, и да се постават контејнери према видот на 
отпадот. Просторот околу контејнерите да се уреди за овозможување услови за одржување и 
несметан пристап од сообраќајница. 

 MERKI ZA ZA[TITA I SPASUVAWE 
 Soglasno Zakonot za odbrana ,Zakonot za za{tita i spasuvawe, Zakonot za 
po`arnikarstvo  i Zakonot za upravuvawe so krizi , zadol`itelno treba da se primenuvaat 
merkite za za{tita i spasuvawe. 
1. ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ ОД ПОЖАРИ, ЕКСПЛОЗИИ И ОПАСНИ  
МАТЕРИИ  
При изработка на Основен проект за објектите кои се предвидува да бидат изградени од цврста 
градба ,треба да се почитуваат пропишаните мерки за заштита од пожари, согласно Законот за 
заштита и спасување (Сл. Весник на РСМ бр. 36/04, 49/04, 86/08, 124/10,18/11 и 93/12), Законот за 
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пожарникарство (Сл. Весник на РСМ бр 67/04, 81/07, 55/13) и другите позитивни прописи со кои е 
регулирана оваа област.  
Во однос на заштитата од пожари, во наведената документација да се реши и громобранската 
инсталација, со цел да нема појава на зголемено пожарно оптоварување. 
2. ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ ОД УРНАТИНИ 
Заштитата од урнатини како превентивна мерка се утврдува во урбанистичките лановиво текот на 
планирањето на просторот. Според постојните анализи и добиените резултати засеизмичност на 
месното подрачје според очекуваните дејности на земјотреси во иднина,основен степен на сеизмички 
итензитет во подрачјето изнесува 8о по МЦС,според сеизмолошката карта на РСМ. 
Дефинирање на сеизмички хазард всушост претставува дефинирање на економско- 
технички критериуми за прифатливо ниво на безбеденост на градежната конструкција заразлични 
материјали на објектите.За да се избегне сеизмичкиот хазард потребно е градбата да се гради според 
параметрите и критериумите за сеизмичка градба. 
Во случај на можни разурнувања било од земјотес или од воздушен воен удар, 
планираното решение на уличната мрежа обезбедува: 
- брза и непречена евакуација на луѓето (нема тесни грла) 
- брз пристап на екипите за спасување и нивните специјални воизила 
- непречена интервенција 
- штетите да се сведат на минимум 
- брза санација на последиците. 
Растојанијата помеѓу градбите во локацијата, како и кон границите на парцелата 
обезбедуваат услови за несметана евакуација. 
 3. ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ ОД ПОПЛАВИ, УРИВАЊЕ НА БРАНИ И  
ДРУГИ АТМОСФЕРСКИ НЕПОГОДИ 
Мерките за заштита од поплави, уривање на брани и други атмосверски непогоди согласно Законот 
за заштита и спасување (“Службен весник на РМ” бр. 36/04, 49/04 и 86/08), и другите позитивни 
прописи со кои е регулирана оваа област,да се применат со мерки при изградба на објектите. 
При изработка на проектите да се изготви елаборат од извршени геомеханички, геолошки и 
хидролошки испитувања 
4. ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ ОД СВЛЕКУВАЊЕ НА ЗЕМЈИШТЕТО  
При изработка на Основните проекти, потребно е да се изготви елаборат од извршени геомеханички, 
геолошки и хидролошки испитувања 
5.MERKI ZA ZA[TITA OD PO@AR NA OBJEKTITE 
 При изработка на Основниот проект да се предвидат и пропишаните мерки за 
заштита од пожари, согласно Законот за заштита и спасување (Сл. весник на РМ бр.93/12), 
Законот за пожарникарство (Сл. Весник на РМ бр.67/04), Правилникот за мерките за заштита 
од пожари, експлозии и опасни материи (Сл. Весник на РМ бр.32/11) и другите позитивни 
прописи со кои е регулирана оваа област. При проектирањето да се води сметка за можноста за 
движење и пристап на противпожарни возила, уличната хидрантска мрежа (ако ја има) и сл. 
Влез во градежните парцели е обезбеден од постоечките и планираните улици, со што се обезбедени 
услови за несметан пристап на противпожарни возила. 
Растојанијата на градежните линии на предвидените градби гарантираат сигурност и 
заштита од ширење пожар од една на друга градба. 
При изведба на водоводна мрежа, во фазата Основен проект ќе биде неопходно да се 
предвидат соодветен број противпожарни надворешни хидранти со кое ќе бидат задоволени мерките 
на превентива и заштита во случај на пожар. 
Pri izrabotka na Osnoven proekt, zadol`itelno i izrabotka na Elaborat za za[tita od 
po`ari. 
Site objekti se locirani taka da se pristapi za po`arnite vozila, a [irinata na pristapot ne 
smee da bide pomalo od 3,5m so [to se ovozmo`uva lesna podgotovka i stavawe vo dejstvo na 
potrebnata oprema za borba protiv po`arot i spasuvawe na lu\eto. 
Ivi~wacite na pristapniot pat mora da bidat zakoseni poradi lesen pristap na po`arnite 
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vozila do objektot. 
Planiraweto i izrabotkata na tehni~kata dokumentacija treba da e vo soglasnost so Zakonot 
za za[tita i spasuvawe (Slu`ben vesnik na R.M, broj 36/04, 49/04, 86/08, 124/10 i 18/11). So 
planiraweto na hidranskata mre`a da se zadovolat site merki na preventiva i za[tita vo 
slu~aj na po`ar. nadvor[nata hidratanaka mre`a e zbir na grade`ni objekti i uredi so koi 
vodata od izvor pogoden za snabduvawe so voda, so cevkovodi se doveduva na hidranskite 
priklu~oci koi neposredno se koristat za gasnewe na po`ari ili na niv se priklu~uvaat 
protivpo`arni vozila. 
Останатите мерки за заштита од пожар се предвидуваат со изработката на техничката 
документација на објектот на ниво на Основен проект и треба да бидат во согласност со Законот и 
Правилниците за мерки за заштита од пожар експлозии и опасни материи. 

 ОБЕЗБЕДУВАЊЕ НА ПРИСТАПНОСТ ZA LICA SO INVALIDNOST  
Мерките се однесуваат и за создавање на услови за непречено движење на лица со инвалидитет 

во рамките на планскиот опфат и се однесуваат на следното: 
(1) Површините за движење на пешаците кои се планираат ,тротоари, пешачки улици, пешачки 

патеки каде што карактеристиките на теренот тоа го дозволуваат, треба да се со континуирана 
нивелета без скалести денивелации со подолжен наклон од најмногу 8,33%. 

(2) Доколку јавните пешачки површини се на терен со големи висински разлики кои мораат да 
се совладаат со скали, со урбанистички план и урбанистичко планска документација треба да се 
предвиди алтернативна врска со рампа со максимален пад од 8,33% или во однос 1:12. 

(3) Рампата од став (2)  се димензионира за двосмерно движење на лица во колички при што 
нејзината најмала широчина треба да е 1,65 м, а оптималната широчина треба да е 1,80 м. 

(4) Во зависност од наклонот на рампата, ограничена е нејзината должина и тоа за: 
- наклон од 8,33% или во однос (1:12), максимална должина на рампата е 9 м; 
- наклон од 6,66% или во однос (1:15), максимална должина на рампата е 12 м, и 
- наклон од 5,0% или во однос (1:20), максимална должина на рампата е 15 м. 

(5) Во случаите кога е неопходна поголема должина на рампите од онаа одредена воставот (4) 
на овој член, треба да се планираат одморишта чија што најмала должина треба да е 1,50 м, а 
оптимална должина треба да е 1,80 м. 

 
 MERKI ZA ZA[TITA NA PRIRODNOTO I  KULTURNOTO NASLEDSTVO 

Vo ramki na planskiot opfat ne  se evidentirani spomeni~ni celini. 
ZA[TITA NA PRIRODNOТО NASLEDSTVO 

Posebno vnimanie pri za{titata na prirodata, treba da se posveti na na~inot, vidot 
i obemot na izgradba {to se predviduva vo za{titenite prostori za da se odbegnat ili da se 
nadminat sudirite i koliziite so inkompatibilnite funkcii.  
ZA[TITA NA KULTURNOТО NASLEDSTVO 
 Vo planskiot opfat nema evidentirani spomenici na kultura  

До колку во текот на изведувањето на градежни работи на локацијата се дојде до археолошко 
наоѓалиште односно предмети од археолошко значење, ќе се постапува според чл. 65 од Законот за 
културното наследство (Сл. весник на РМ br.20/04, br.115/07, br.18/11, br.148/11, br.23/13, 
br.137/13, br.38/14 i br.44/14), odnosno vednaш da se zapre so otpo~natite grade`ni 
aktivnosti i da se izvesti nadle`nata institucija za zaшtita na kulturnoto nasledstvo vo 
smisla na ~l.129 od Zakonot. 
 

 
Изработил 
м-р. арх. Лилјана Ивановска,  
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DGRU  GEOPLAN KOMPANI DOO  STRUMICA
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TERENSKA SKICA NA PREMERUVAWE

A`urirana geodetska podloga

Legenda:

Polo`ba spored katastarska evidencija

Asfaltirana ulica 

Detalni to~ki i koti na teren
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Objekti koi postojat vo kat.evidencija

Polo`ba od lice mesto pome|u trotoari i privatni 
parceli

Elektri~ni stolbovi-banderi

[ahti

Bunar

Novoizgradeni objekti na lice mesto
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(kompatibilni klasi na namena: 
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УРБАНИСТИЧКО РЕШЕНИЕ ЗА ПРОЕКТЕН ОПФАТ - ПЛАН НА НАМЕНА

НА ЗЕМЈИШТЕТО И ГРАДБИТЕ, РЕГУЛАЦИОНЕН ПЛАН , ПЛАН НА ПОВРШИНА

ЗА ГРАДЕЊЕ  И ПРОЕКТНО РЕШЕНИЕ НА ЗЕЛЕНИЛО

ПЛАНСКА ДОКУМЕНТАЦИЈА  -
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ПРАВНО ЛИЦЕ ИЗРАБОТУВАЧ НА ПРОЕКТОТ

ДПТУИ ИДЕА -КОНСАЛТИНГ ДООЕЛ СТРУМИЦА

лиценца за иработување на урбанистички планови бр .0081

одговорно лице Lилјана Ивановска

ПЛАНЕР

LILJANA IVANOVSKA,дипл. инж. арх.,ОВЛ.БР. 0.0454

D.P.T.U.I."IDEA-KONSALTING"d.o.o.e.l.
ul.Bra}a Miladinovi br.41Strumica tel.034/552002  

lileivan@t-home.mk
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Урбанистички проект со план за парцелација на градежни

парцели од ДУП за град  Струмица,Блок број 20 - Општина

Струмица

НАРАЧАТЕЛ:
АЛАЏОВ ТРАЈЧЕ с.Моноспитово бр.56

NASLOV NA PLANOT:

SODR@INA NA CRTE@:

A2

П+5

П+5

П+4

П+4

П+3

Нумеричките показатели на урбанистичките параметри 

за градбите во ГП 20.2 се задржуваат од ДУП за 

град Струмица,Блок 20

A1

226.10   NOVOPROEKTIRANI  KOTI

P+6

Nmah=...m

REGULACIONA LINIJA

MAKSIMALEN BROJ NA SPRATOVI

NUMERACIJA NA GRADE@NA PARCELA

MAH.VISO^INA NA GRADEWE IZRAZENA VO METRI

20.1 ...

SOOBRA]AJNICI - kolovoz
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GRANICA NA PROEKTEN OPFAT  P= 2547.72m2
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A2 - DOMUVAWE VO  ZGRADI
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21.0

klasi na nameni vo odnos na osnovnata klasa na namena vo planot)

(kompatibilni klasi na namena: 
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R12

R

8

ПЛАНСКА ДОКУМЕНТАЦИЈА - ПРОЕКТНО РЕШЕНИЕ НА

ВНАТРЕШЕН ДИНАМИЧЕН И СТАЦИОНИРАН СООБРАЌАЈ, НИВЕЛМАНСКО

РЕШЕНИЕ И ПАРТЕРНО УРЕДУВАЊЕ СО ОЗЕЛЕНУВАЊЕ
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ПЛАНСКА ДОКУМЕНТАЦИЈА - ПРОЕКТНИ РЕШЕНИЈА

НА ПРИКЛУЧОЦИТЕ , ОБЈЕКТИТЕ И ВОДОВИТЕ  НА

ВНАТРЕШНИОТ РАЗВОД НА КОМУНАЛНИТЕ ИНФРАСТРУКТУРИ

Урбанистички проект со план за парцелација на градежни

парцели од ДУП за град  Струмица,Блок број 20 - Општина

Струмица

НАРАЧАТЕЛ:
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Нумеричките показатели на урбанистичките параметри 

за градбите во ГП 20.2 се задржуваат од ДУП за 

град Струмица,Блок 20

A1

226.10   NOVOPROEKTIRANI  KOTI

P+6

Nmah=...m

REGULACIONA LINIJA

MAKSIMALEN BROJ NA SPRATOVI

NUMERACIJA NA GRADE@NA PARCELA

MAH.VISO^INA NA GRADEWE IZRAZENA VO METRI

20.1 ...

SOOBRA]AJNICI - kolovoz

LINIJA NA PARCELA

ГЛ GRADE@NA LINIJA

РЛ

( del od BLOK  20)
GRANICA NA PROEKTEN OPFAT  P= 2547.72m2

A2

A1 - DOMUVAWE VO KU]I 

A1

ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТСКИ ОБЈЕКТИ 

A2 - DOMUVAWE VO  ZGRADI

B1 - mali edinici za komercijalni i delovni dejnosti do 40%,
odnosno Mah.40% na u~estvo na zbirot na kompatibilnite 

ТЕЛЕКОМУНИКАЦИИ ПОСТОЈНИ - бакарен кабел 

ЕЛЕКТРИКА ПОСТОЈНА  - надземен вод 0.4Кв

ЕЛЕКТРИКА ПОСТОЈНА  - подземен вод 10(20)Кв

VODOVODNI INSTALACII POSTOJNI

FEKALNA KANALIZACIJA POSTOJNA

Ul.Bratstvo  E
dinstvo

Ul. 24 ti O k t o m v r i
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klasi na nameni vo odnos na osnovnata klasa na namena vo planot)

ATMOSVERSKA KANALIZACIJA POSTOJNA

(kompatibilni klasi na namena: 

ЗАШТИТЕН ПОЈАС НА ДИСТРИБУТИВНИТЕ 

parcela
vlez vo 
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ПЛАНСКА ДОКУМЕНТАЦИЈA

СИНТЕЗЕН ПЛАН

Урбанистички проект со план за парцелација на градежни

парцели од ДУП за град  Струмица,Блок број 20 - Општина

Струмица

НАРАЧАТЕЛ:
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Нумеричките показатели на урбанистичките параметри 
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NUMERACIJA NA GRADE@NA PARCELA

MAH.VISO^INA NA GRADEWE IZRAZENA VO METRI
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ПЛАНСКА ДОКУМЕНТАЦИЈA

ПЛАН ЗА ПАРЦЕЛАЦИЈА

Урбанистички проект со план за парцелација на градежни

парцели од ДУП за град  Струмица,Блок број 20 - Општина

Струмица

НАРАЧАТЕЛ:
АЛАЏОВ ТРАЈЧЕ с.Моноспитово бр.56

ГРАНИЦА НА ПРОЕКТЕН ОПФАТ 2547.72м2

A2

A1

NASLOV NA PLANOT:

SODR@INA NA CRTE@:

НУМЕРАЦИЈА НА ГРАДЕЖНА ПАРЦЕЛА

РЕГУЛАЦИОНА ЛИНИЈА

ЛИНИЈА НА ПАРЦЕЛА

20.1...

АВГУСТ 2021



ПРОЕКТНА   ПРОГРАМА СО СКИЦА НА ПРЕДЛОГ ПЛАН ЗА ПАРЦЕЛАЦИЈА 
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Изводи од ДУП 

 











 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

П Р О Е К Т Е Н   ДЕЛ 



 

 

                                                                                                       

DPTUI IДЕА-консалтинг dooel -  Strumica 
Ул.,,Браќа Миладинови,,бр.41 2400 Струмица   тел:034/552002; моб:070/383941;e-mail: lileivan@ t.mk  

 

 

 

  

Идеен проект за реконструкција и надградба на семејна 

куќа 

      
                тех. бр.  03-145/2021 

 
                                         

Инвеститор:                            ТРАЈЧЕ АЛАЏОВ 

 

Објект:                                          СЕМЕЈНА КУЌА  

 

Општина /Локација:                 ОПШТИНА СТРУМИЦА  

КП бр.1443   KO СТРУМИЦА 

 

Проектна Организација:             ДПТУИ ИДЕА- КОНСАЛТИНГ ДООЕЛ  Струмица 

 

Фаза :     АРХИТЕКТУРА  

    јуни  2021                               



Содржина: 
АРХИТЕКТУРА 

А. ОПШТ ДЕЛ 

 Документ за регистрирана дејност 

 Лиценца „Б„ за проектирање на градби од втора категорија 

 Решение за одредување овластен проектант 

 Овластување „Б“ за овластен проектант 

Б. ПРОЕКТЕН ДЕЛ 

 Имотен лист 

 Извод од  план 

 Изјава од проектант 

 Технички опис 

В. ГРАФИЧКИ ДЕЛ 

Архитектура 

постојна состојба 

 Ситуација 1:200   

 Основа на темели      1:100 

 Основа на подрум     1:100 

 Основа на приземје   1:100 

 Основа на кат             1:100 

 Основа на кров           1:100 

 Основа на петта фасада  1:100 

 Пресеци                        1:100 

 Фасади                          1:100 

 

новопроектирана состојба 

 Ситуација 1:200   

 Основа на темели      1:100 

 Основа на подрум     1:100 

 Основа на приземје   1:100 

 Основа на кат             1:100 

 Основа на равна тераса и подкровен простор  1:100 

 Основа на кров           1:100 

 Основа на петта фасада  1:100 

 Пресеци                        1:100 

 Фасади                          1:100 







 

 

 

ДПТУИ ,,IДЕА-консалтинг,,   dooel -  Strumica 
Vrz osnova na odredbite od Zakonot za gradewe  i Пravilnikot za sodr`ina на 
проектите.означување на проектите,означувањето на проектот,начинот на користење на 
електронските записи go donesuva slednoto 

 

 

R  E  [  E  N  I  E 

 

za odreduvawe na odgovorni проектанти 

Se odreduvaat za odgovorni proektanti za izrabotka  na идеен  проект за  

реконструкција и надградба на семејна куќа  тех.бр. 03-145/2021 на КП бр.1443  КО 

Струмица: 

 

Архитектура  д.и.а Лилјана Ивановска со Овластување Б број 1.0369 

 

 

 

 

Juни 2021 Upravitel, 

Strumica Лилјана Ивановска  d.i.a. 

 

 

 









Катастарска општина: СТРУМИЦА
ИМОТЕН ЛИСТ број: 9690  ПРЕПИС

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
АГЕНЦИЈА ЗА КАТАСТАР НА НЕДВИЖНОСТИ

1105-24236/2021 од 26.08.2021 11:21:01 1105-24236/2021

Одделение за катастар на недвижности Струмица

Датум и час на
запишување

Бр. на пред. по кој
е извршено
запишување

Правен основ на запишувањеДел на
недвижностАдреса / СедиштеИме и презиме / НазивЕМБГ / ЕМБС

Р
ед

 .б
р.

ЛИСТ А: ПОДАТОЦИ ЗА НОСИТЕЛОТ НА ПРАВОТО НА СОПСТВЕНОСТ

*** ТРАЈЧЕ  АЛАЏОВ 56, МОНОСПИТОВО 1112-1967/2021

ДОГОВОР ЗА КУПОПРОДАЖБА
НА НЕДВИЖЕН ИМОТ ОДУ.БР.
307/21 ОД 12.5.2021 ГОДИНА

ОД НОТАР ДАНЧЕ ШЕРИМОВА-
СТРУМИЦА.

1/1 14.05.2021 12:53:291

Катастарска
Викано место/улица

делосновен

Број на
катастарска

парцела
Право преземено
при конверзија на

податоците од
стариот ел.систем
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Одделение за катастар на недвижности Струмица

ОписШифра

Легенда на внесени шифри и кратенки:
Цела содржина од имотниот листПрепис

Тип Опис

стамбени куќи со дворови – самостојниA1-1

станСТ

градежно изградено земјиштегиз

Земјиште под зградазпз

Вештачки неплодни земјиштагз

СОГЛАСНО ЗАКОНОТ ЗА ЗАШТИТА НА ЛИЧНИ ПОДАТОЦИ, ЕМБГ/ЕМБС ПРЕТСТАВУВА ЛИЧЕН
ПОДАТОК И ПОРАДИ ТОА ИСТИОТ НЕ МОЖЕ ДА СЕ ПРИКАЖЕ***

име и презиме, потпис

Овластено лице:

Дистрибутивен  систем на АКНМ.П.
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TEHNI^KI OPIS 
За објект: СТАНБЕНА КУЌА 

Место: КП 1443 КО СТРУМИЦА 

Инвеститор: ТРАЈЧЕ АЛАЏОВ 
Фаза: АРХИТЕКТУРА 

 

Според Проектната програма на Инвеститорот и член 59-ѕ од Законот за градење 

изработен е проект за Реконструкција и надградба на станбена куќа на КП бр.1443 КО 

Струмица.Според Изводот од ДУП  за парцелата, предвидената градба се наоѓа во зона со 

намена -  индивидуално домување. 
 
ОПИС НА ПОСТОЕЧКА СОСТОЈБА  

Во моментот на предметната градежна парцела постои еден изграден еден објект 

запишан во имотен лист број 9690 КО Струмица во сопственост на Трајче Алаџов . 

Објектот е дотраен и амортизирани не ги задоволува потребите на сопственикот и 

современите услови на живеење. Со тоа се наметнува потребата објектот да се 

реконструира и надгради.   
Парцелата граничи со 2 соседни парцели,пристапна улица  и улицата ,,Братство 

Единство,,. На југозападната страна парцелата граничи со соседна парцела со која 

постоечкиот објект   граничи со соседниотобјект по линија на парцела.  

Пристап во објектот за моторни возила е од северозападната страна преку пристапна 

улица со паркинг, и влез за пешаци од југоисточната страна од улицата ,,БратствоЕдинство,,. 

Постоечкиот објект кој е предмет на реконструкција и надградба е поставен на 

југозападната страна на парцелата.  

 Објектот  од трите страни е слободно поставен на локацијата а од четвртата страна 

граничи со соседниот објект. 
Објектот се состои од подрум,приземје и кат, до приземјето се пристапува со надворешни 

скали од каде е и главниот влез. Подрумот  содржи гаража и подрумска просторија, 

приземјето е составено од 3 соби, остава, ходник, тоалет, скалишен простор,надворешни 

скали за влез со тераса при влез  и две тераси .  

Катот на објектот е со 2 соби, дневен престој и кујна, тоалет, ходник скалишен простор и 

две тераси. 

 Постоечката градба е градена во 50 тите години на минатиот век и е асеизмичка во 

масивен систем на градба со носечки масивни ѕидови од камен и тула. 
Истата е со катност П+1 со пристап на катот со надворешни скали. Меѓукатната 

конструкција е арм.бетонска-систем на монта со недефинирана носивост. Кровната 

конструкција е дрвена и е дотраена,без термичка изолација и со кровен покривач од 

керамиди.Објектот има класична фасада и дрвена столарија.  

Постојниот објект е со дотраени и плитки темели. Постоечкиот конструктивен 

склоп не ги задоволува новопредвидените решенија. Затоа постојниот објект целосно ќе се 

отстрани и неговата реконструкција ќе се изврши во целост на постојниот габарит, и тоа 

од неговото темелење се до кровната плоча.  
 



 
Фотодокументација од постојната состојба: 

 

 изглед кон улица,,Братство Единство,, 

 

         бочен изглед 

 

     заден изглед 

ОПИС НА РЕШЕНИЕТО 

Пroektot за реконструкција и надградба на куќата e izraboten spored член 59-ѕ од 

Законот за градење, Proektnata programa na иnvestitorot, и uslovite na terenot, 

условите од ДУП i Pravilnicite za standardi и normativi za gradewe na objekti. 
Со проектното решение објектот ја задржува позицијата на објектот во рамките на 

парцелата. Решението на објектот е условено од ситуацијата на лице место.  
Проектираниот објект со новопланираната состојба е со  катност подрум,приземје и кат,на 

кровот е планирана равна проодна тераса и тавански простор под кровната конструкција. 
Котата на приземјето  е проектирано со кота +0,25м повисоко од нивото на тротоaр. 
Задниот двор е со висина од 0,90м од котата на приземјето. Висина до завршниот венец е 

8,37м од котата на приземје,односно 8,62м од кота на тротоар на  ул ,,Братство 

Единство,,,и 9,27 м од кота на пристап со возило од задната страна на парцелата,што е во 

рамките на максимално дозволената висина до венец 10,20м.   



Спрема Правилникот за потребниот број на паркинг места во зависност од класата 

на намена на локацијата и урбанистичките нормативи како и потребите на инвеститорот 

предвидени се 3 паркинг места.  
Новопроектираниот објект е со димензии 10,05м х10,40м.  
Со новото решение на подрумот предвиден е само дел со  нето површина од 

39,53м2,и скалишен простор од 6,19м2, вкупно 45,72 м2,останатиот дел е насип на делот 

кон соседниот објект.  

Приземјето е со намена - деловен простор со нето површина од 88,60 м2, независно 

од деловниот простор предвиден е посебен станбен  влез за катот со скалишен простор 

4,95 м2,  и влезен хол 3,36м2,  кој води до катот. Деловниот простор има директен влез од 

тротоарот.Површината на деловниот простор е 28% од вкупната нето површина на 

објектот,што е во рамките на максимално дозволени компатибилни намени.  

Главниот влез останува на истата фасадна страна во приземјето, со тоа што влезниот хол 

води кон катот со еркерни скали, а со внатрешни скали е поврзан подрумот со влезот и 

катот.  

Катот е наменет за домување со вкупна површина од 129,08м2 . 

Простории во катот: спална 1, спална 2, тоалети, ходник, дневен престој, кујна, трпезарија, 

остава,скалишен простор и тераса. 

До кровот се предвидени внатрешни скали за излез на равна проодна тераса и влез 

во подкровен простор со  површина од 12,53 м2,подкровниот простор е со  површина од 

51,48 м2,односно вкупно 64,01м2.На равната тераса е предвидена пергола за заштита од 

сонце на равната тераса. 

Од севрозападната и североисточната страна на објектот се предвидени еркери 1,2 

м,а од југоисточната страна ориентирана кон улицата ,,Братство Единство,,, 1,5 м. 

Предвидените еркери како второстепена пластика се со растојанија согласно 

максимално дозволените според Правилникот за стандарди и нормативи за урбанистичко 

планирање . 

Од статички аспект се предвидува целосна замена на масивниот систем на градбата 

соскелетен ситем од столбови и греди . Од постоечката куќа се задржуваат само бочниот 

ѕид кон соседот бидејќи истиот е поврзан  со соседната градба. 

Со надградбата е предвидена целосна замена на кровот и изведба на нова дрвена 

кровна конструкција и нов кровен покривач од керамиди и изведба на баџи за да се добие 

светлост на подкровниот простор. 

Од аспект на термичка изолација предвидено е фасадно куќата да се обложи со 

термичка фасада од 10см, како и изолација во кровот со камена волна. Столаријата е 

предвидена од ПВЦ профили со термопан трослојно стакло,со што ќе се обезбеди 

енергетска ефикасност на објектот. 

Gabaritnite dimenzii na приземјето на objektot se usoglaseni so постоечките 

снимени во Нумеричките податоци за градбата. 

Котата на влезот во парцела е усвоена според податоците од постоечката улица . 
Priklu~okot na vodovodnata i kanalizaciona mre`a, kako i na struja od 

distributivnata mre`a }e se vr{i od uli~nata infrastrukturna mre`a spored 

uslovite koi }e bidat zadadeni od nadle`nite pretprijatija. 
 
 
 



 
 
Pregled na povr{ini: 
1. Vkupna нето povr{ina vo pодрум              45.80 m2 

2. Vkupna нето povr{ina vo prizemje          96.91 m2 

3. Vkupna нето povr{ina на kat                    129,08 m2 

4. Vkupna нето povr{ina на кров                 46,01 m2 

 Висина до венец од кота на тротоар при влез со возила : 9,27 m  (8,37м од кота на приземје) 

 

   површини во подрум       површини на приземје 

 

  површини на катот                   површини на кров     
 

Новопроектираниот објект со надградбата од конструктивен аспект целосно е 

решен со нова а.б. скелетна конструкција, која е проектирана како ситем од армирано 

бетонски столбови, греди и плочи, детално прикажано во градежнo-конструктивниот 

проект. Темелењето на објектот е предвидено со а.б. темелни траки , поврзани со 

а.б.темелни затеги. Меѓукатните и завршната таванска конструкција се предвидени како 

армирано бетонски. Објектот завршува со двоводен кров и кровна покривка од керамида.  
 
Опис на предвидените работи и материјали за градба 

За извршување на предвидените работи да се употребат материјали и елементи чии 

основни барања и нивни технички својства се во согласност со законот и со други прописи 

со кои се одредува категоријата на квалитетот, а чии технологии се современи за да се 

добие архитектонски изглед кој ќе соодветствува со времето во кое ќе опстојува. 
  Подготвителни работи  
Отстранување на кровната конструкција и кровната покривка како и дрвените тавански 

греди на постоечкиот објект,рушење на ѕидни маси, подни плочи со влезни скали како и 

тракасти темели и одвоз на градежниот отпад до определена депонија. Одбележување и 

исколчување на новопроектираниот дел од објектот. 
Земјани работи  

Ископување на земја во тесен откоп за темелните траки.После бетонирање на темелните 

ѕидови да се изврши насипување и набивање на насип од чакал.  



Ѕидарски работи Надворешните ѕидови да се изведат од шупла блок тула д=25см со 

продолжен малтер 1:3:9. Внатрешни преградни ѕидови да се изведат од шупла блок 

тулад=12см со продолжен малтер 1:3:9 комплет со либажен слој. Внатрешните ѕидови и 

тавани да се малтерисаат со продолжен малтер во две раце грубо и фино со претходно 

прскање на истите со цементно млеко. Ѕидовите во мокрите јазли да се малтерисаат со 

цементен малтер 1:3 во една рака,со претходно прскање на површините со цементно 

млеко. Надворешните ѕидови да се малтерисаат со продолжен малтер во една рака грубо 

со претходно прскање на истите со цементно млеко.  
Фасадерски работи  

Надворешната фасада да се изведе како термичка од тврдо пресуван стиропор со дебелина 

д=10см.Завршната обработка да се изведе со органски малтер и фасадна водоодбивна боја 

со употреба на фасадно скеле.  
Бетонски и армирано-бетонски работи  

Сите армирано-бетонски работи да се изведат со МБ 30 согласно со статичката 

пресметка,кофражните планови и градежните норми.Сите арм. бетонски позиции да се 

изведат во глатка оплата.Изведувачот е должен да изврши испитување на квалитетот на 

бетонот и да достави соодветни атести. Изработка на поравнителен слој со поставување на 

рабиц мрежа и изработка на бетон за пад во мокри јазли со додавање на адитиви за 

водонепропусност.  
Армирачки работи  

Арматурата да се набави и монтира према техничките прописи и арматурни 

детали.Изведувачот е должен да прибави атест за вградената арматура.  
Изолациони работи  

Хидроизолацијата на подната плоча да се изведе со битуменизирана лепенка со заварени 

споеви. Хидроизолацијата во мокрите јазли да се изведе со двокомпонентен еластичен 

премаз произведен врз цементна основа /хидромалфлекс/ во три слоја со обработка на 

сливниците со трајно еластичен кит.Изолацијата да се повие по вертикала на ѕидовите во 

висина од 20см. од кота на плочите. Под цементната кошулица /пливачката подлога/да се 

постави тврдопресуван стиропор д=2см.На споевите кон ѕидот заради дилатација да се 

постават ленти од стиропор со дебелина од 1см. За постигање на енергетска еикасност кај 

објектот, на кровната конструкција да се постави фенолизирана минерална волна д=20см.  
Лимарски работи  

Сите опшивки да се изведат од пластифициран рамен лим д=0.55мм. Хоризонталните и 

вертикалните олуци да се изведат од пластифициран рамен лим со развиени ширини 

според описот во предмерот, поставени на држачи од челичен шпаринг боен во тон со 

лимот.  
Браварски работи  

Оградата за скалите и балконите да се изведе од метал,минизиран и фарбан. Прозорците и 

надворешните врати да се изведат од пвц петкоморни профили застаклени со двојно 

стакло со д=4мм и растојание меѓу нив од д=12мм ,/според шема на ал. браварија/.  
Тесарски работи  

Кровната конструкција да биде изработена од дрвена чамова граѓа, втора класа заедно со 

дашчена оплата,летви и контра летви. Покривачки работи Покривањето на кровната 

конструкција да се изведе со ќерамида и капаци за слемето на кровната покривка.  
Столарски работи  



Внатрешните врати да се изведат како двојно шперовани,фурнирани,бајцовани и 

лакирани.Боја по избор на инвеститорот,а диминезиите се дадени во шемата на столарија.  
Подови  

Подовите во станбените простории завршно да се изведат од паркет со ќошни лајсни, на 

претходно изработен поравнителен слој. Подовите во санитарните јазли и кујната да се 

изведат од ќерамички плочки со фугирање и да се лепат со лепак за плочки врз претходно 

изработен поравнителен слој. 
 Керамичарски работи  

Ѕидовите во санитарните јазли да се обложат со ѕидни ќерамички плочки,да се фугират и 

лепат со лепак за плочки.  
Молерофарбарски работи  

Завршна обработка на ѕидовите и таваните во просториите со глет маса и боење со 

поликолор. Водоводната и канализационата инсталација да се изведат со цевки од ПВЦ 

материјал проектирани според стандардите за таков вид на објекти. Водоснабдувањето да 

се врши со приклучување на постојната водоводна мрежа,а одводот на канализацоните 

фекалии да биде во постоечка септичка јама прописно изведена во сопственото дворно 

место, се до приклучок во јавна канализациона мрежа. Приклучокот за електричната 

инсталација да биде изведен прописно со претходна согласност на надлежната електро-

дистрибуција и поврзување на јавната електродистрибутивна мрежа. 

 

 

         Составил 

         Арх.Лилјана Ивановска 
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ИДЕЕН ПРОЕКТ ЗА РЕКОНСТРУКЦИЈА  И НАДГРАДБА  НА СЕМЕЈНА КУЌА

TEMELI
НОВОПРОЕКТИРАНА СОСТОЈБА

НОВОПРОЕКТИРАНА СОСТОЈБА

ТЕМЕЛИ

KП 1443 KO СТРУМИЦА

ТРАЈЧЕ АЛАЏОВ

СОСЕД

0.30

4.75

0.30

4.75

0.30

5.05

5.05

10.40

0.30 4.58 0.30 3.38 1.50

4.88 4.88

10.05

0.30
4.58 0.30

4.58 0.30

4.88
4.88

10.05

ПРЕСЕК 1-1

ПРЕСЕК 2-2

0.70

0.70

0.40

1.50

4.88

0.30

0.70
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ИДЕЕН ПРОЕКТ ЗА РЕКОНСТРУКЦИЈА  И НАДГРАДБА  НА СЕМЕЈНА КУЌА

Osnova na PODRUM
НОВОПРОЕКТИРАНА СОСТОЈБА

НОВОПРОЕКТИРАНА СОСТОЈБА

ПОДРУМ

KП 1443 KO СТРУМИЦА

Подрум

ТРАЈЧЕ АЛАЏОВ

230

100

10.05

39.87m2

0.30

4.75

0.30

4.75

0.30

10.40

0.30 4.58 0.30 3.38 1.20 0.30

10.05

4.88 4.88

НАСИП

ПРОСТОРИЈА

ПОДРУМ
1 39.87 m2 БЕТОН

ПодПовршина

ВКУПНО НЕТО

ВКУПНО БРУТО

53.82 m2

45.80 m2

ЛЕГЕНДА

БЕТОН
СКАЛИШЕН ПРОСТОР

2
5.93 m2

0.30 4.58 0.30 4.58 0.30

4.88 4.88

5.05

5.05

СОСЕД
0.40

0.30

0.05

Скалишен

простор

5.93m2

ПРЕСЕК 1-1

ПРЕСЕК 2-2

4.63

5.10

3.43

4.80

03-145/2021



ДЕЛОВЕН ПРОСТОР

Ovlastuvawe br. 1.0369

OVLASTEN PROEKTANT:

SORABOTNIK:

MESTO I DATUM:

SODR@INA NA CRTE@:

NAZIV NA OBJEKT:

INVESTITOR:

Ovlastuvawe br.

A4
List br.

Proektira:

Liljana Ivanovska  d.i.a.
OVLASTEN REVIDENT:

ArhitekturaFAZA:

LOKACIJA:

RAZMER 1:100:

SORABOTNIK:

"IDEA-konsalting" DOOEL

Strumica

TEH. BROJ:Strumica;  Јуни , 2021

НОВОПРОЕКТИРАНА СОСТОЈБА

ПРИЗЕМЈЕ

KП 1443 KO СТРУМИЦА

ТРАЈЧЕ АЛАЏОВ

Влез во деловен

простор

ИДЕЕН ПРОЕКТ ЗА РЕКОНСТРУКЦИЈА  И НАДГРАДБА  НА СЕМЕЈНА КУЌА

120

220

88.60m2

120

220

90

210

СОСЕД

0.25

0.40

0.30

0.30 4.58 0.30 4.58 0.30

4.88 4.88

1.99 1.20 3.65 1.20 2.01

10.05

0.30

0.30

4.75

0.30

5.05

5.05

3.99

2.11

4.30

10.40

Osnova na ПРИЗЕМЈЕ

НОВОПРОЕКТИРАНА СОСТОЈБА

9
0

2
1
0

Скалишен

простор

4.95m2

Влезен хол

3.36m2

4.75

ПРОСТОРИЈА

Деловен простор

Скалишен простор

Влезен хол

ВКУПНО

1

2

3

88.60 m2

4.95 m2

3.36 m2

96.91 m2

ПодПовршина

ЛЕГЕНДА

КЕРАМИЧКИ

ПЛОЧКИ

КЕРАМИЧКИ

ПЛОЧКИ

КЕРАМИЧКИ

ПЛОЧКИ

ВКУПНО НЕТО

ВКУПНО БРУТО

96.91 m2

113.07 m2

4.88 4.88

0.30 4.58 0.30
3.38 1.50

10.05

11.24

ПРЕСЕК 1-1

ПРЕСЕК 2-2

8.10

10.05

5.10

03-145/2021
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НОВОПРОЕКТИРАНА СОСТОЈБА

KAT

KП 1443 KO СТРУМИЦА

ТРАЈЧЕ АЛАЏОВ

ИДЕЕН ПРОЕКТ ЗА РЕКОНСТРУКЦИЈА  И НАДГРАДБА  НА СЕМЕЈНА КУЌА

160

140

160

140

160

140

80

210

80

210

90

210

8
0

2
1
0

90

210

8
0

2
1
0

9
0

2
1
0

90

210

160

220

160

220

80

120

Трпезарија

Кујна

Дневен престој

Тераса

Остава

Тоалет

Тоалет

Тоалет

Спална 1

Спална 2

Ходник

0.70 1.60 0.84 1.60 0.87 1.60 4.04

11.25

1.50

3.50

0.86 1.60 0.45 0.60 2.96 0.60 1.600.58 0.80

10.05

1.20

11.25

СОСЕД

220

80

1.20

10.10

1.50

13.10

6.80

0.60

5.69

Osnova na КАТ
НОВОПРОЕКТИРАНА СОСТОЈБА

Скалишен

простор

12.53m2

80

120

60

120

ПРОСТОРИЈА

Спална 1

Спална 2

ВКУПНО

1

2

3

4

5

6

7

24.12 m2

ПодПовршина

ЛЕГЕНДА

ПАРКЕТ

ПАРКЕТ

ПАРКЕТ

ПАРКЕТ

Тоалет

Тоалет

Ходник

Дневен престој

Трпезарија

Кујна

Тоалет

Остава

Тераса

Скалишен простор

8

9

10

11

12

12.56 m2

4.27 m2

4.25 m2

3.95 m2

29.40 m2

15.75 m2

10.85 m2

КЕРАМИЧКИ

ПЛОЧКИ

КЕРАМИЧКИ

ПЛОЧКИ

ПАРКЕТ

КЕРАМИЧКИ

ПЛОЧКИ

КЕРАМИЧКИ

ПЛ. И ПАРКЕТ

ПАРКЕТ

КЕРАМИЧКИ

ПЛОЧКИ

КЕРАМИЧКИ

ПЛОЧКИ

1.92 m2

3.27 m2

12.53 m2

6.21 m2

129.08 m2

ВКУПНО НЕТО

ВКУПНО БРУТО

145.93 m2

129.08 m2

0.20

ПРЕСЕК 1-1

ПРЕСЕК 2-2

80

120

2.41

0.15

2.12

1.97

2.55

0.15

4.05

4.70

2.65

3.30

6.35

4.63

4.95

10.80

2.38

2.60 4.95

2.00

03-145/2021
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НОВОПРОЕКТИРАНА СОСТОЈБА

РАВНА ТЕРАСА И ТАВАНСКИ

ПРОСТОР

KП 1443 KO СТРУМИЦА

ТРАЈЧЕ АЛАЏОВ

ИДЕЕН ПРОЕКТ ЗА РЕКОНСТРУКЦИЈА  И НАДГРАДБА  НА СЕМЕЈНА КУЌА

Равна тераса

160

220

160

220

1.60

90

210

8
0

2
1
0

0.53
3.17

3.16

1.50

6.85

10.05

1.60

13.10

11.25

4.75

6.70

0.60

5.80

СОСЕД

Osnova na POДКРОВЈЕ
НОВОПРОЕКТИРАНА СОСТОЈБА

Скалишен

простор

12.53m2

Подкровен

простор

ПРЕСЕК 1-1

ПРЕСЕК 2-2

ПРОСТОРИЈА

Подкровен простор

Скалишен простор

ВКУПНО

1

2

64.01 m2

ПодПовршина

ЛЕГЕНДА

КЕРАМИЧКИ

ПЛОЧКИ

КЕРАМИЧКИ

ПЛОЧКИ

51.48m2

51.48m2

12.53m2

8.10

6.05

2.60

4.95

03-145/2021
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НОВОПРОЕКТИРАНА СОСТОЈБА

КРОВНА КОНСТРУКЦИЈА

KП 1443 KO СТРУМИЦА

ТРАЈЧЕ АЛАЏОВ

ИДЕЕН ПРОЕКТ ЗА РЕКОНСТРУКЦИЈА  И НАДГРАДБА  НА СЕМЕЈНА КУЌА

СОСЕД

11.55

6.85

2.535.62
2.20

10.35

11.55

8.25

ПЕТТА ФАСАДА - Конструкција

НОВОПРОЕКТИРАНА СОСТОЈБА

11.25

13.85

13.40

Равна тераса

03-145/2021
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НОВОПРОЕКТИРАНА СОСТОЈБА

ПЕТТА ФАСАДА

KП 1443 KO СТРУМИЦА

ТРАЈЧЕ АЛАЏОВ

ИДЕЕН ПРОЕКТ ЗА РЕКОНСТРУКЦИЈА  И НАДГРАДБА  НА СЕМЕЈНА КУЌА

СОСЕД

11.60

6.85

1.40

2.535.62
2.20

10.35

11.55

8.25

ПЕТТА ФАСАДА

НОВОПРОЕКТИРАНА СОСТОЈБА

11.25

13.85

13.40

Равна тераса
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НОВОПРОЕКТИРАНА СОСТОЈБА

ПРЕСЕЦИ

KП 1443 KO СТРУМИЦА

ТРАЈЧЕ АЛАЏОВ

ИДЕЕН ПРОЕКТ ЗА РЕКОНСТРУКЦИЈА  И НАДГРАДБА  НА СЕМЕЈНА КУЌА

ПРЕСЕК 1-1

Тротоар

Кота на венец

8.37

+

0.00

+

-

1.80

3.02

3.55

2.20

0.15

0.15

0.15

0.30

1.10

2.87

3.40

2.20

3.00

0.40

2.20

Кота на терен

НАСИП

Кота на венец

8.37

+

0.70

0.50

0.30

0.30

0.50

0.70

0.15

3.40

0.15

2.87

0.15

3.00

3.10

3.02

3.55

0.90

0.00

+

-

ПРЕСЕК 2-2

0.25

-

насип

0.30

Пресеци

НОВОПРОЕКТИРАНА СОСТОЈБА

- ПАРКЕТ 5см
- ЛЕПАК
- КОШУЛИЦА 5см
- ИЗОЛАЦИЈА 2см
- АБ ПЛОЧА 15см

- КЕРАМИДА
- ХИДРОИЗОЛАЦИЈА
- ДАШЧАНА ОПЛАТА 2.5 см
- ДАШЧАНА ОПЛАТА 2.5 см НА ДРВЕНА ГРЕДА
- ДРВЕНА ГРЕДА 10x10 см

- КЕРАМИЧКИ ПЛОЧКИ 5см
- ЛЕПАК
- КОШУЛИЦА 5см
- ИЗОЛАЦИЈА 10см
- АБ ПЛОЧА 15см

- КЕРАМИЧКИ ПЛОЧКИ 5см
- ЛЕПАК
- КОШУЛИЦА 5см
- ИЗОЛАЦИЈА 2см
- АБ ПЛОЧА 15см

- КЕРАМИЧКИ ПЛОЧКИ 5см
- ЛЕПАК
- БЕТОН ЗА ПАД  5-7 см
- ИЗОЛАЦИЈА 2см
- АБ ПЛОЧА 15см
- ИЗОЛАЦИЈА 15см
- ГИПС КАРТОН ПЛОЧИ 1,8мм

- ОВОРЕНА ПЕРГОЛА ЗА ЗАШТИТА ОД СОНЦЕ

03-145/2021
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НОВОПРОЕКТИРАНА СОСТОЈБА

ФАСАДИ

KП 1443 KO СТРУМИЦА

ТРАЈЧЕ АЛАЏОВ

ИДЕЕН ПРОЕКТ ЗА РЕКОНСТРУКЦИЈА  И НАДГРАДБА  НА СЕМЕЈНА КУЌА

Кота на терен

Тротоар

0.90

СЕВЕРОИСТОЧНА ФАСАДА

ЈУГОИСТОЧНА ФАСАДА

СОСЕД

СОСЕД

СЕВЕРОЗАПАДНА ФАСАДА

Кота на терен

Фасади

НОВОПРОЕКТИРАНА СОСТОЈБА
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